

机构预计全球流动性盛宴将持续

发达市场领跑

□本报记者 杨博

在日前召开的花旗财富论坛上，多家机构预计全球经济将温和增长。尽管发达经济体货币政策将在未来几个季度出现差异化，但流动性盛宴仍有望继续，从而为风险资产上涨提供动能。

整体而言，机构判断发达市场将继续领导全球股市向好，亚洲市场的基本面也在改善，存在发掘长线股票的投资机会。

流动性提供上涨动能

花旗银行零售银行研究与投资分析主管邱思甥预计，全球经济整体将继续改善，2014和2015年增速分别为3%和3.5%，较去年的2.5%有温和增长。主要经济体央行可能进一步保持政策宽松化，流动性盛宴继续，将为风险资产的上涨提供动能。

邱思甥指出，发达经济体间的经济增速差异化可能会导致未来几个季度内货币政策的差异化。预计欧洲和日本央行都会维持极度宽松的货币政策，低通胀会刺激欧洲央行

在年底左右大范围地实行量化宽松措施。与之相反，英国经济的强劲增长以及失业率下滑可能会让英国央行在今年晚些时候加息。此外，预计美联储可能会在2015年中首次加息，但会是循序渐进的过程，预计到2017至2018年时利率升至约3%。

邱思甥表示，在上述背景下，股市优于债市仍是投资的主要基调。尽管有市场人士质疑美股在上半年多次创下新高，可能出现严重回调，但花旗认为，目前全球央行前所未有的宽松可能会让股市上涨的时间长于传统的平均时间。目前来看，美股后市仍有望走高，标普500企业利润会进一步上升，将为美股打开温和上行空间。欧股方面，随着欧元区景气度持续改善，企业盈利将进入增长周期，加上年底前欧洲央行有望再推一轮宽松措施，都将会给欧股带来利好。

富达国际投资中国渠道业务主管楼中岳认为，美国经济的结构性前景积极，财政预算赤字改善的速度令人满意，流动资金稳健，加上企业盈利前景向好，都将支持美股延续牛市。欧洲方面，过去两年股市的出色表现主要

得益于市场气氛的改善，在欧洲央行“竭尽所能”捍卫欧元和推行负利率政策的举措下，欧洲股票和债券市场都有上涨。

楼中岳表示，企业活动持续回升将主导发达国家股市表现。目前美国企业持有超过2万亿美元的现金盈余，管理层需采取较积极的资本配置策略，年初以来活跃的并购交易可能只是一个漫长周期的序幕。欧洲企业有望借此获利，因为当地企业结构公开、市场地域多元化且相对估值仍然具有吸引力。整体而言，发达市场有望延续佳绩，并领导全球股市向好。

亚洲市场存长线机会

富兰克林邓普顿大中华区零售业务副总监黄德泰认为，2014年上半年亚洲市场普遍跑赢发达市场，而现在正处于亚洲市场复苏的周期。与发达市场相比，亚洲市场拥有更广泛的正面趋势，包括较高的增长率、较低的负债水平及较高的外汇储备，此外加上蓬勃的消费增长，都为亚洲市场提供了良好的宏观经济环境。

黄德泰表示，很多在2013年遭遇大幅抛售的亚洲股票市场今年以来都实现正回报，预计多个亚洲新兴市场的积极表现将在2014年下半年延续。同时，多个亚洲市场正呈现多年来最好的改革前景。比如中国于去年公布改革方案后，中央、地方政府及国有企业陆续推出措施，尽管这些措施个别看来比较温和，但累积起来却颇具分量。在印度，提倡改革的人民党候选人莫迪在大选中大胜，预计在他领导下的政府可望加快改革步伐。

从投资角度来看，黄德泰认为科技的高速发展比如智能手机的应用，有望加快很多国家的经济增长。另外，人口变化、科技及基建发展，以至教育改善等因素，都将激发亚洲市场的增长潜力。大批中产消费者刺激当地需求，为由投资和出口带动的经济增长带来进一步的上升动力。

黄德泰认为，整体而言，亚洲市场的基本面条件正在改善，稳定的全球经济的增长为亚洲市场提供了有利环境，亚洲市场存在发掘长线股票的投资机会。

EPFR数据显示

全球股基上周净流出近47亿美元

□本报记者 张枕河

资金流向监测和研究机构EPFR（新兴市场基金研究公司）最新公布的周度报告显示，由于对美联储将提前加息的预期持续，在截至7月23日的一周内，美国和新兴市场股基均表现欠佳，前者的资金净流出额创下9周来新高，后者则中断了此前连续六周的资金净流入，转为资金净流出。加之欧洲股基也继续表现疲软，总体而言，在截至7月23日当周，该机构监测的全球股票基金出现46.9亿美元的资金净流出，而全球债券基金则净吸金19.4亿美元，全球货币基金净吸金42.8亿美元。

新兴市场再现资金外流

EPFR指出，目前多项指标显示，美国经济向好势头仍在持续，包括失业率等重要数

据好于预期，而其物价水平也在逐步上升，这使得市场对美国将提前加息的预期增强。多家机构对于美联储将首次加息的时间预期由此前的2016年提前至2015年第二季度。流动性趋紧的担忧仍将在一定程度上会给美股市场本身，以及受资金影响较大的新兴市场造成冲击。

EPFR数据显示，在截至7月23日当周，其监测的全球新兴市场股基的4个主要分类股基中，只有多元新兴市场股基（GEM）实现小幅资金净流入，但远远无法抵消其它三个股基的大幅资金净流出。

其中，亚洲（除日本外）股基遭遇了9周来规模最大的资金净流出，投资者共将7.5亿美元资金撤出中国股基，将2.89亿美元撤出韩国股基。俄罗斯股基出现自今年1月以来规模最大的单周资金净流出，也

拖累了欧洲中东非洲新兴市场股基（EMEA）的整体表现。拉丁美洲股基则连续第七周出现资金净流出，作为该区域最大的经济体，巴西经济疲软、通胀加剧也使得投资者更加不看好其股市，其股基继续遭遇资金净流出；然而另一稍小经济体阿根廷股基却获得投资者青睐，单周资金净流入额创下三年来新高。

欧美股基表现疲软

EPFR数据还显示，在截至7月23日当周，欧美股基表现疲软使该机构监测的全球发达市场股基出现今年5月以来规模最大的单周资金净流出。美联储加息或令股市流动性趋紧的预期使该周专注于美国股票的投资基金净流出额超过70亿美元。相比较而言，美股的大盘股基金相对更为抗压，撤资行动不如中

小盘股基金明显。

与此同时，投资者也在重新评估欧元区本来就很脆弱的复苏势头。近期欧元区的一些经济数据表现并不尽如人意，地缘紧张局势没有得到缓解更给该地区股市雪上加霜，截至7月23日当周，欧洲股基（专注于欧元区发达经济体）资金净流出额超过1亿美元，并且继续其连续资金净流出的趋势，已经创下了2013年第二季度以来最长的连续资金净外流时间。而相比股市而言，欧元区债市的“安全系数”较高，投资者将高达20亿美元资金净投入至欧洲债基中。

此外，与欧元区股市整体不受看好相比，近期经济回暖更为明显的英国受到投资者青睐，该国股基在截至7月23日当周净吸金逾4亿美元，好于欧元区以及其成员国股基表现。

美国或向东亚出口原油

□本报记者 张枕河

据海外媒体7月26日报道，继美国政府于6月底放宽40年来原油出口禁令，允许先锋自然资源公司和Enterprise Products Partners公司将超轻质原油经过加工后出口，其最终或选择东亚地区作为首个原油出口区域，并将在8月底之前完成交付。

据悉，该超轻质原油被称为凝析油。该报道指出，日本贸易公司三井物产租用了名为“BW Zambezi”，载重为7.6万吨的一艘油轮，将借道巴拿马运河，从美国向东亚地区运输凝析油。在美国放松相关规定后，三井物产已经与Enterprise Products Partners和先锋自然资源签署了一项短期的凝析油购买协议。三井物产可能将其中

部分凝析油出售给韩国的炼油企业GS Caltex公司。

分析人士指出，此次为美国40年来首次向东亚地区出口原油，凸显出东亚能源需求的升温。美国、加拿大等迅速崛起的油气生产国日益将亚洲视为能源供应的目的地。目前美国企业可以出口精炼燃料，如汽油和柴油，但不能出口原油。因此，相关美企将一些

超轻质原油经过加工后，会被重新定义为燃料，从而可以合法地出口到海外。

资料显示，美国原油出口禁令始于1973年10月爆发的第四次中东战争，美国当时决定尽快减少对进口原油的依赖，开始禁止出口绝大部分原油。但近年来美国原油产量爆发式增长，令美国放松原油出口禁令的呼声越来越高。

ABB联手沃尔沃开发公交快速充电系统

□本报记者 杨博

全球电力和自动化技术集团ABB日前宣布与沃尔沃客车公司达成合作协议，共同为纯电动及油电混合公交大巴开发配套的基于开放标准协议的直流快速充电系统，并推动其商业化运营。

据悉，两家公司的合作将致力于推动电

动公交快速充电的标准化，包括充电基础设施与电动公交之间的通信协议、充电接口以及车顶自动连接系统（ACS）的规格等。开发的技术不但可以使公交车通过安装在车站顶部的自动连接系统实现快速充电，而且可以连接电缆在夜间完成充电。

此外，ABB与沃尔沃客车公司将就卢森堡公共交通部门展开首个合作项目，该项目包

括12辆配备ABB全自动电动公交充电系统的沃尔沃混合动力公交车，这批客车将于2015年投入使用，并由卢森堡最大的旅游和运输公司Sales-Lentz在既有公交线路上运营。

资料显示，沃尔沃客车公司于2009年推出了首辆插电式混合动力公交车，目前已向21个国家交付了近1600辆插电式混合动力公交车。该公司的新型插电式混合动力公交车

将于今年9月在德国汉诺威车展首次亮相。与传统柴油公交车相比，这款车能够降低75%的燃料消耗。

自2010年起，ABB已在全球范围内交付了超过1500套直流快速充电系统，为汽车厂商、电力公司、政府和零售商等客户建设电动汽车充电网络，这其中包括在荷兰、爱沙尼亚和丹麦3国打造的全国性电动汽车充电网络。

关于农银汇理策略精选股票型证券投资基新增代销机构的公告

根据农银汇理基金管理有限公司（以下简称“本公司”）与兴业证券股份有限公司（以下简称“兴业证券”）签署的销售代理协议，自2014年7月28日起，

兴业证券代理销售农银汇理策略精选股票型证券投资基。

一、代销机构信息

注册地址：福州市湖东路268号

办公地址：上海市浦东新区民生路1199弄证大五道口广场1号楼20层

法定代表人：兰荣

联系人：黄英

联系电话：0591-38162212

二、投资者可以根据以下途径咨询有关详情：

1、兴业证券股份有限公司

客服电话：95562

公司网站：www.xyza.com.cn

2、农银汇理基金管理有限公司

客户服务电话：4006895599, 021-61095599

公司网址：www.abc-ca.com

风险提示：

本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资者购买基金并不等于将资金作为存款存放在银行或存款类金融机构。敬请投资者认真阅读基金的《基金合同》和《招募说明书》等法律文件，提请投资者注意投资风险。

特此公告。

农银汇理基金管理有限公司

二〇一四年七月二十八日

长信基金管理有限责任公司关于长信利众分级债券型证券投资基之利众A份额开放申购、赎回业务提示性公告

根据长信利众分级债券型证券投资基（以下简称“本基金”）的《基金合同》约定，利众A在基金合同生效后每满6个月开放一次，接受投资者的申购与赎回。利众A的开放日原则上为自基金合同生效之日起每满6个月的最后一个工作日（利众A的开放日以及开放办理申购与赎回业务的具体安排以基金管理人届时发布的相关公告为准）。利众A的第一次开放日为基金合同生效日至6个月满的日期，即该日为非工作日，则为该日之前的最后一个工作日；第二次开放日为基金合同生效之日起12个月满的日期，即该日为非工作日，则为该日之前的最后一个工作日；以此类推。

本基金于2013年3月4日成立，根据《基金合同》的约定，经与基金托管人上海浦东发展银行股份有限公司确认，2014年8月1日为利众A份额的第一个开放日，即该日办理利众A份额的申购、赎回业务，开放日的下一个工作日即2014年8月4日起本次开放结束。

长信基金管理有限责任公司（以下简称“本公司”）将于2014年7月30日在《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》及本公司网站上刊登《长信基金管理有限责任公司关于长信利众分级债券型证券投资基之利众A份额开放申购与赎回业务的公告》，关于利众A份额申购、赎回的办理时间、销售机构等信息详见《长信基金管理有限责任公司关于长信利众分级债券型证券投资基之利众A份额开放申购与赎回业务的公告》。

投资者可登陆本公司网站：<http://www.cxfund.com.cn>，或拨打本公司客户服务专线：400-700-5566（免长途话费）咨询有关信息。

特此公告。

长信基金管理有限责任公司

2014年7月28日

诺安基金管理有限公司关于旗下部分基金参加交通银行基金定投业务费率优惠活动的公告

经与交通银行股份有限公司（以下简称“交通银行”）协商一致，诺安基金管理有限公司（以下简称“本公司”）旗下部分基金将参加交通银行基金定投业务费率优惠活动。现将有关事项公告如下：

一、活动时间

自2014年7月28日15:00至2015年6月30日15:00期间。活动时间如有变化，本公司或交通银行另行公告。

二、适用基金

基金定投业务费率优惠活动适用于本公司在交通银行代销的开放式基金。

三、活动内容

1、投资者通过交通银行申购及定投申购上述基金（仅限前端模式），享受申购费率优惠：享受最低5折优惠，折扣优惠后的申购费率不低于0.6%。原申购手续费率已低于0.6%的将不再有折扣优惠，按原申购手续费率执行。

2、申购费率是指基金开放公告文件上注明的费率。前述优惠活动的时间及相关业务安排如有变更，敬请投资者留意本公司及交通银行的相关公告。

四、注意事项

1、基金定期定额投资业务的申购费率同正常申购费率，投资者在交通银行办理上述基金的定期定额投资业务，每期最低申购金额为人民币100元（含），具体办理的业务规则和程序请遵循交通银行的规

南方基金关于南方多利增强债券A基金增加邮储银行为代销机构并开通转换业务的公告

根据南方基金管理有限公司（以下简称“本公司”）与中国邮政储蓄银行股份有限公司（以下简称“邮储银行”）签署的销售代理协议，本公司决定增加邮储银行为南方多利增强债券型基金A类基金份额的代销机构。现将有关事项公告如下：

一、适用基金及业务范围

基金代码：202103，基金名称：南方多利增强债券A，转换业务：开通。

从2014年7月28日起，投资人可通过邮储银行在全国各指定网点办理南方多利增强债券型基金A类基金份额的申购、赎回、转换等业务。

二、风险提示

1、上述申购赎回业务仅适用于处于正常申购期及处于特定开放日和开放时间的基金。基金封闭期、募集期及特殊情形下的有关规定详见对应基金的《基金合同》和《招募说明书》等法律文件及本公司发布的最新业务公告。

2、基金转换是指投资人可将其通过销售机构购买并持有的本公司旗下某只开放式基金的全部或部分基金份额，转换为本公司管理的另一只开放式基金的份额。上述开通转换业务的基金，若同时采

用前端收费和后端收费，则只开通前端收费模式下的转换业务。基金转换费用与转换业务规则可参照本公司旗下其他基金的转换业务规则。

三、投资人可通过以下途径了解或咨询相关情况：

邮储银行客服电话：400-889-8899

南方基金网址：www.nffund.com

四、风险提示

投资人应当认真阅读《基金合同》、《招募说明书》等基金法律文件，了解基金的风险收益特征，并根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等判断基金是否和投资人的风险承受能力相适应。

特此公告。

南方基金管理有限公司

2014年7月28日